

买卖不成下贼手 盗走价值百万元金泥

俗话说“买卖不成仁义在”，但买家管某某在生意没有谈拢后，始终惦记着卖家谢某的货，于是纠集王某某、樊某某来到谢某的地下室仓库，盗取金泥(含有黄金、白银的泥矿，可以提炼出黄金、白银)500余公斤，价值100余万元，销赃后非法获利77万余元。日前，马鞍山雨山警方在市局多警种的支持下破获了这起特大盗窃金泥案，抓获犯罪嫌疑人6人，依法扣押非法所得40余万元。 □陈稷洋 记者 徐越蕃

百万金泥不知何时被盗，买货人变身盗货贼

7月17日，谢某报警称，其仓库里面的金泥被人偷了。据了解，合计重约700公斤的7桶金泥一直被谢某放置在某小区16栋的地下室里，并没有监控。

细心的专案组民警发觉，金泥有着较强的市场专业性，外表看上去就是红褐色的泥巴，普通人根本看不出其真实的价值。而据被害人谢某讲述，现场700公斤金泥并未被全部盗取，被盗走的只是500余公斤品位较高的金

泥，剩余的均为品位较低的金泥。专案组民警判断，盗窃金泥的嫌疑人应为行业内人士且有一定的销售渠道。

据谢某回忆，2019年5月至2020年间，共有两拨人向其咨询，并到现场实地对被盗金泥进行过化验鉴定，但化验鉴定后没有下文。经调查，民警将目光锁定在两拨人员中一名为管某某的河南籍有盗窃前科人员，其曾在今年3月份向被害人询价过金泥，且近期与前科人员王某某、樊某某均联系密切。经研判，此3人有重大作案嫌疑。

8月14日，专案组民警驱车800公里前往河南省洛阳市、嵩县等地将3名嫌疑人抓获归案。

买不起就偷走，纠集同伙盗走金泥

经查，2019年5月，管某某得知谢某有一批金泥要出售。经过取样化验，管某某发现谢某这批金泥是相当好的，但由于自己给出的价格与谢某要价相差较远，因此双方一直没有谈妥。化验金泥花了管某某不少钱，想到自己

还有很多外债，白跑一趟的管某某就极为恼火，遂萌生了去盗窃金泥的想法。

今年5月，管某某将酝酿了一年的想法告诉了朋友王某某、樊某某，3人一拍即合。6月12日，准备好蛇皮口袋、撬棍、铁锹、手套等工具后，王某某驾车带着管某某和樊某某窜至谢某的仓库附近。夜里12点，管某某负责放风，王某某和樊某某采用翻窗入室的方式盗走地下室内存放的金泥300余公斤，得手后3人连夜驾车窜回洛阳。回到老家后，王某某便开始销赃，非法获利37.5万元。

6月27日夜，此3人再次窜至马鞍山，以相同手法盗走谢某仓库内剩余的200公斤较高品位金泥，而其余品位较低的金泥他们丝毫未动。这一次销赃得利39.74万元。

犯罪嫌疑人王某某将金泥炼后出售给刘某某、张某某、袁某某，此3人明知所收金块、银块系非法所得，依然低价收取，该行为已经涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得罪。目前，相关6名犯罪嫌疑人均已被警方依法采取刑事强制措施。

500张席卡当“文明就餐”先锋



星报讯(周友奇 记者 沈娟娟)“节约用餐、拒吃野味、健康生活……请你们提醒大家，我们一起努力，让文明之花在餐桌上盛开!”9月2日，合肥市周谷堆社区的一家餐饮企业内，工作人员将精心制作的贺卡一张张摆放在餐桌的醒目位置，并提醒餐饮企业的人员做好文明餐桌的传播者。

在康源大酒店，一位客人正在点餐，工作人

员主动上前询问：“请问你几个人就餐?”当听到就餐的只有2位时，工作人员及时对客人进行了劝阻：“你们两个人吃不掉那么多菜，这样多浪费啊!”

在准备餐具时，工作人员将公勺公筷摆放在桌子的醒目位置，提醒客人文明就餐，“尽量使用公勺公筷，反对餐饮浪费的同时，也要让我们就餐时更加文明，倡导新风尚。”

如今，全社会都在提倡“厉行节约、反对浪费”的社会风尚，制止餐饮浪费行为，合肥市周谷堆社区的工作人员开展“节约用餐我光荣 光盘行动我先行”的文明餐桌主题活动，特地定制了500张文明用餐席卡，免费发放给辖区200家大餐饮企业及小餐饮经营户，倡导大家携手共建“厉行节约”的良好社区风气。

今年前7个月安徽法院在线调解案件超15万件

星报讯(记者 叶佳超)近日，记者从安徽省高院获悉，今年以来，安徽法院加快推进在线多元解纷步伐，着力发挥在线多元解纷优势，助力疫情防控和复工复产，网上调解等指标位居全国法院前列。

数据统计，今年1月至7月安徽省法院共在线调解纠纷155865件，结案136075件，调解成功66608件，调解成功率达48.95%。全省法院调解案件数量月均增长46.46%，调解案件数量持续排名全国前5位。

据了解，安徽作为6个全国在线调解试点省之一，确定50家中、基层法院先行先试，及时在全省法院全面推开。制定《安徽法院在线调解工作规则》，与14家省直机关、55家综治成员单位签署诉调对接工作意见，全省126家法院全面实现人民法院调解平台与办案系统对接，建立一日一报、一周一评机制。

此外，安徽省法院实施“一张网”运行，充分发挥在线调解平台作用，对网上立案申请中适合调解的案件，直接推送到人民法院调解平台进行调解，实现网上立案、网上调解流程自动切换。

目前，安徽省已有4994名调解员、1326个调解组织汇集解纷平台，覆盖20个行业领域。另外，实施“一体化”发力，助推矛盾纠纷多元化解。以在线调解平台建设应用为抓手，推动更多矛盾纠纷妥善化解。畅通在线诉讼服务渠道，今年1至7月共网上立案65912件，跨域立案服务1643件，网上送达材料694535次，接听12368热线160092人次。三级法院应用繁简分流智能识别系统，精准分案；设立232个速裁快审团队，快速裁判，今年1月~7月共速裁案件196429件，占一审民商事、行政案件总数的55.39%。

旌德县俞村镇在佛山市成立异地流动党支部

星报讯(朱云云 曹开发)“把支部建强，让党员回家”，为加强对流动党员的管理，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用，8月28日，旌德县俞村镇驻佛山市流动党支部正式挂牌成立，镇党委书记张卫民对流动党支部进行授牌。

“我们在外党员终于有了自己组织上的家了。”俞村镇驻佛山市流动党支部书记鲍华德表示，今后一定响应党组织的号召，积极发挥示范带头作用，把有益于家乡发展的思路经验、人才

技术、资金资源带回家，为家乡发展招财引智，用工业产业带动农业发展，解决老百姓致富就业难题助力脱贫攻坚。

据悉，俞村镇驻佛山市流动党支部，是俞村镇成立的首个异地流动党支部，共有流动党员19人。

流动党支部的建立，标志着俞村镇在佛山市及周边从事门窗经济的流动党员有了组织上的“家”，为党组织与流动党员的“互联、互通、互动”架起了组织“连心桥”。

芜湖二院儿科开展 关爱职工子女生长发育健康月活动



星报讯(徐云文/图)疫情期间，芜湖市第二人民医院全院职工众志成城，积极投身在抗疫一线，无暇顾及家庭，尤其是孩子，他们不仅缺少家人的陪伴，更限制了户外活动。为进一步加强医院人文关怀，关心职工子女健康状况，八月份该院儿科与工会联合开展为期一个月的“助力宝贝成长 伴你青春同行”关爱职工子女生长发育健康月活动，旨在为肥胖、矮小、性早熟倾向的儿童进行健康教育和干预指导。

活动以工会分会为单位进行报名，筛查对象为院职工年龄在3岁至14岁之间的孩子。截至8月5日，共接收450多名报名信息，目前儿科矮小早熟团队有7名医师组成。矮小早熟专科成立近5年来，在专科成员的努力下，积累了丰富的临床经验，诊治技术日益精湛。8月31日体检工作全部结束，专家们为每个职工子女建立了一份生长发育健康档案，给出了合理的诊疗健康指导。此次活动得到影像科的大力支持，影像科专门为本次活动开设了“绿色通道”，随时调阅影像资料。

儿科内分泌专家团队凭借丰富的临床经验、行之有效的治疗方案、热情周到的服务态度，赢得了职工的一致赞誉。同时，家长也对此次关爱“宝贝成长”举措表示感谢。

3公里路上“请”走9辆“僵尸车”

星报讯(梁东琴 记者 沈娟娟)在合肥市王大郢片区的淝河路和至德路旁，一些僵尸车停放在慢车道、盲道、停车位上，存在极大的安全隐患。日前，合肥市王大郢城管办对淝河路、至德路路旁的报废“僵尸车”进行集中清理活动，约3公里长的路上清理了9辆僵尸车。

记者在现场看到，王大郢片区淝河路、至德路路旁停放着数辆无人处理的“僵尸车”，由于长期停放路边无人问津，整个车身蒙了厚厚的一层灰，大部分车玻璃均已破碎，又脏又破，影响市容环境。

为了规范地把“僵尸车”清理掉，城管办首先对这类车辆进行登记、拍照取证，并张贴告知单，让“僵尸车”车主能够及时把车辆开走。对于在规定时间内没有及时开走的废弃车辆，由城管对该类“僵尸车”暂行拖离统一保管，“僵尸车”被拖走后使道路显得更加宽广，空出来的停车位也可以解决更多居民停车难的问题。据悉，下一步，王大郢城管还将联合物业对小区内的僵尸车进行统一清理，缓解居民停车难问题，美化居民生活环境。